ESTADO DO MARANHÃO



CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ

DIARIO OFICIAL ELETRONICO

Instuido pela lei municipal nº 1797, de 01 de Outubro de 2019

Segunda, 09 de setembro de 2024 | ANO: 7 | Nº 776 | ISSN 2764-3913

Índice

Comissão Permanente de Licitação	2
AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO	
AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO N° 004/2024 – Repetição	2

Comissão Permanente de Licitação

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 004/2024 – Repetição

Torna-se público que a Câmara Municipal de Imperatriz – MA, localizada Rua Simplício Moreira, n° 1185, Centro, Imperatriz – MA, através do Agente de Contratação e Equipe de Apoio, instituída pela portaria n° 30/2024, torna público que, com base na Lei Federal n° 14.133/21 e Resolução n° 01/2024, aplicando-se, subsidiariamente, no que couberem, a Lei Complementar n° 123/2006, realizará Dispensa de Licitação, com critério de julgamento (menor preço), na hipótese do art. 75, inciso II nos termos da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, da Resolução n° 01/2024 e demais legislação aplicável. O Edital e seus anexos estão à disposição dos interessados no Portal Nacional de Contratações Públicas – PNCP e no endereço eletrônico https://www.camaraimperatriz.ma.gov.br, onde poderão ser consultados ou obtidos. Informações Adicionais: CONTRATANTE: Câmara Municipal de Imperatriz - MA OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de publicação de avisos de licitação e/ou anúncios oficiais de matéria em jornal de grande circulação, de interesse da Câmara Municipal de Imperatriz – MA. VALOR TOTAL DA CONTRATAÇÃO: R\$ 30.600,00 (trinta mil e seiscentos reais). PERÍODO DE RECEBIMENTO PROPOSTAS/HABILITAÇÃO De 10/09/2024 às 08:00h Até 12/09/2024 às 18:00h DATA DE JULGAMENTO DE PROPOSTAS/HABILITAÇÃO 13/09/2024 às 10:00 hrs. PREFERÊNCIA ME/EPP SIM WILSON LUIZ PEREIRA Agente de Contratação

Publicado por: Hayanne Kliscia Lima da Silva

Código identificador: qogibooqkkr20240909110904





Estado do Maranhão

Câmara Municipal de Imperatriz

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

Câmara Municipal de Imperatriz Rua Simplício Moreira, 1185 - Centro - Imperatriz - MA Cep: 65901-490

AMAURI ALBERTO PEREIRA DE SOUSA

Presidente da Câmara

MARIO HENRIQUE RIBEIRO SAMPAIO

Procurador (A) Geral

Informações: contato@camaraimperatriz.ma.gov.br